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BUPATI PENAJAM PASER UTARA 

 
SAMBUTAN PADA ACARA 

PELANTIKAN/PENGUKUHAN PENGURUS PIMPINAN 

CABANG DEWAN MASJID INDONESIA (PC-DMI) 4 

KECAMATAN SE-KABUPATEN PENAJAM PASER UTARA 

Penajam, 28 Oktober 2025 

 

Bismillahirrahmanirrahim 

Assalamualaikum Wr., Wb.,  

Ise Kabar Taka? 

Yth. Ketua DPRD Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Unsur Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kab. 

Penajam Paser Utara; 

Ykm. Para Asisten dan Para Kepala Organisasi Perangkat 

Daerah serta Para Pejabat di lingkungan Pemerintah 

Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten 

Penajam Paser Utara; 

Ykm. Ketua MUI Kab. Penajam Paser Utara sekaligus 

sebagai Narasumber; 

Ykm. Ketua Pengurus Daerah Dewan Masjid Indonesia Kab. 

Penajam Paser Utara; 
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Ykm. Para Pengurus Pimpinan Cabang Dewan Masjid 

Indonesia se-Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Tokoh agama, tokoh masyarakat, serta seluruh hadirin 

tamu undangan yang berbahagia. 

Marilah kita haturkan puji dan syukur ke hadirat Allah 

SWT., Tuhan Yang Maha Esa, atas limpahan rahmat, taufik, 

dan hidayah-Nya, kita masih diberikan kesempatan, 

kesehatan, serta kekuatan untuk hadir bersama dalam acara 

yang penuh makna ini, “Pelantikan/Pengukuhan Pengurus 

Pimpinan Cabang Dewan Masjid Indonesia 4 (empat) 

Kecamatan se-Kabupaten Penajam Paser Utara”.  

Shalawat serta salam semoga senantiasa tercurahkan 

kepada junjungan kita Nabi Muhammad SAW., beserta 

keluarga, sahabat, dan seluruh umatnya hingga akhir zaman. 

Hadirin yang saya hormati, 

Atas nama Pemerintah Kabupaten Penajam Paser 

Utara, saya menyampaikan ucapan selamat dan sukses 

kepada para pengurus Pimpinan Cabang DMI dari empat 

kecamatan (Penajam, Waru, Babulu, dan Sepaku), yang baru 

saja dilantik dan dikukuhkan. Semoga amanah yang diterima 

menjadi ladang amal jariyah, membawa berkah, dan menjadi 
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dorongan untuk memperkuat peran masjid dalam kehidupan 

masyarakat kita. 

Melalui organisasi Dewan Masjid Indonesia, kita 

berharap tercipta sinergi antar pengurus masjid untuk saling 

belajar, saling menguatkan, dan bersama-sama 

memakmurkan rumah Allah. Tidak hanya memakmurkan 

dalam arti ramai dengan ibadah, tetapi juga dalam makna 

luas, masjid menjadi tempat pembinaan generasi muda, 

pemberdayaan ekonomi umat, serta penanaman nilai-nilai 

akhlakul karimah. 

Hadirin yang berbahagia, 

Pemerintah Kabupaten Penajam Paser Utara 

berkomitmen untuk terus bersinergi dengan Dewan Masjid 

Indonesia dalam berbagai program keagamaan dan sosial. 

Kami menyadari bahwa membangun daerah tidak hanya 

tentang infrastruktur fisik, tetapi juga pembangunan mental 

dan spiritual masyarakat. Oleh karena itulah, peran DMI 

sangat strategis dalam mewujudkan masyarakat yang 

religius, berdaya saing, dan berkarakter mulia. 

Kita juga tengah menghadapi tantangan zaman yang 

semakin kompleks, arus digitalisasi, pergeseran nilai, dan 
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perubahan gaya hidup generasi muda. Dalam konteks ini, 

masjid perlu hadir dengan wajah yang lebih terbuka dan 

adaptif. Masjid harus menjadi ruang bagi pembinaan anak 

muda, wadah kreativitas, dan tempat tumbuhnya semangat 

kebersamaan yang menyejukkan. 

Saya berharap para pengurus DMI yang baru dilantik 

dan dikukuhkan dapat menjadi teladan dalam keikhlasan dan 

kepemimpinan umat, membangun komunikasi yang baik 

dengan masyarakat, serta terus memperkuat kolaborasi lintas 

sektor, baik dengan pemerintah, lembaga pendidikan, 

maupun organisasi keagamaan lainnya. 

Selain itu, penting juga bagi DMI untuk ikut mendorong 

standarisasi tata kelola masjid, mulai dari administrasi, 

keuangan, hingga kegiatan dakwah dan sosial. Dengan 

manajemen yang baik, masjid akan semakin dipercaya, 

semakin makmur, dan semakin berdaya guna bagi umat. 

Hadirin yang saya muliakan, 

Akhirnya, marilah kita jadikan masjid bukan hanya 

tempat bersujud, tetapi juga pusat pencerahan dan 

pemberdayaan. Semoga melalui DMI, cahaya Islam semakin 

terpancar dari setiap masjid, menerangi Penajam Paser 
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Utara sebagai daerah yang beriman, berakhlak, dan 

berkemajuan.  

Demikian yang dapat saya sampaikan. 

Semoga Allah SWT., senantiasa memberikan bimbingan, 

kekuatan, dan keberkahan dalam setiap langkah kita. Aamiin 

Yaa Rabbalalamin. 

Sebelum mengakhiri sambutan ini, izinkan saya menutup 

dengan pantun: 

Pergi ke ladang menanam padi, 

Hati gembira sambil berzikir. 

Masjid makmur umat bersatu diri, 

Iman tumbuh, akhlak pun terukir. 

 
Cahaya pagi menyinari bumi, 

Burung bernyanyi sambut mentari. 

Masjid makmur umat berseri, 

Tanda iman tumbuh di sanubari. 

 

Sekian dan Terimakasih. 
Wassalamualaikum Wr. Wb. 

        Penajam Paser Utara, 28 Oktober 2025 
                                     Bupati Penajam Paser Utara 

                               ttd, 

                   H. Mudyat Noor, S. Hut. 


